

■ 拆违动真格

门牙景区旁藏着烂尾野别墅群

南山再向野别墅开刀,一天拆除17栋

本报记者 张阿凤

打着旅游的幌子 门牙景区旁建野别墅群

7月13日凌晨4:30,当人们还在沉睡中,仲官街道办事处已组织执法、供电、卫生、安保等部门组成的联合执法队伍200余人,出动4台专业机械设备,对仲官街道门牙景区北侧的“微山湖”野别墅群依法进行拆除。

上午8点半,记者赶到门牙景区北侧门牙村时,拆除工作正火热进行。现场拉起警戒线,野别墅在轰鸣的机械声中应声倒地,洒水车正在喷水降尘。“今天要拆除的别墅一共8栋,面积约5000平方米。2003年开始建设,至今一直烂尾无人入住。”仲官街道执法中队副队长马铁军介绍。

记者发现,此次被拆的野别墅群紧靠门牙景区,距离景区仅500米左右。“仲官街道的‘微山湖’野别墅群位于大小门牙景区北侧,和锦绣川办事处的‘微山湖’野别墅如出一辙的是,开发商都是山东省微山湖鱼馆有限公司,都是以开发旅游项目的名义租赁了村集体的土地,建设野别墅。”马铁军说。

据了解,2002年,山东省微山湖鱼馆有限公司租赁门牙村土地,以开发旅游项目为名,在

南部山区门牙景区北侧,藏着一处烂尾多年的野别墅群。而柳埠街道刘家峪村,也藏着一处面积最大的违章农村自建房。13日,南部山区各镇办集中行动,一天拆除违建29处,其中17栋为别墅。



南部山区再拆17栋野别墅,门牙景区北侧连拆五栋。

本报记者 周青先 航拍

此建设了8栋野别墅。经相关部门调查确认,该宗土地改变了土地性质,建设没有任何手续,属于违法建筑,必须依法进行拆除。该别墅群全部为砖混结构,结构复杂、建造结实,前期下发拆违通告后,仲官街道做了大量思想工作。

自建房投入近百万 面积多达900平

13日上午10点,柳埠街道办事处刘家峪村,威力巨大的破碎锤连续作业三小时后,眼

前的违建房仍然伫立,仅左前侧墙面破开一个窟窿。

和村里普通民房不同,此处民房盖得相当“豪华”,房屋结构为三层加阁楼,房屋面积也是普通民房的数倍。“盖得太结实了,建筑质量真没的说。根本拆不动,半天才拆了这么个窟窿,估计拆完得一天。”柳埠街道党工委委员王道玉说。

王道玉介绍,此处民房为农村违章自建房,面积高达900余平方米,远超济南农村民房总建筑面积不大于260平方米的相关法律规定。其中,仅基

面积就有221平方米。“这么大的基底面积,盖到两层就违规,更别说盖到了三层半。”

据了解,这是自6月15日济南市出台拆迁补偿新政后,柳埠街道唯一一处顶风而上,多次制止仍违规加盖的农村自建房,同时也是刘家峪村面积最大的一处违章自建房。“此处违建从今年3月份开始开工建设,其间执法部门多次要求其停工,一直置之不理,还在新政出台后顶风而建,街道办最终决定强拆。”

“农村自建房建设一定要提出申请,决不能自己找块地就盖。另外,就算是有宅基地手续的,要重建、翻建、修复的话,也要提出申请,批准以后方可建设。”王道玉说。

一天拆除别墅17栋 拆后垃圾即拆即运

13日上午,与门牙景区一山之隔的锦绣川办事处,同样也在依法拆除北峪、榭疃两村的6栋野别墅。而在西营镇九如山风景区门口,拆除工作同样在进行中。“我们兵分两路,一拨队伍去另一处拆违现场,另一拨队伍马上开展即拆即清即运,杜绝拆除违建后的垃圾清运不及时现象。”西营镇相关负责人介绍。

据了解,当天,南部山区管委会组织各镇办集中行动,

柳埠、西营、高而三镇办的联合执法队伍也正对部分野别墅、违法农家乐实施拆除行动,向漫山遍野的野别墅、农家乐开刀。当天出动队伍600余人,集中拆除违法建设29处,17050平方米。

其中,仲官街道拆除门牙村“微山湖”野别墅8栋,老大桥违法租赁厂房4处,拆除面积8000平方米;锦绣川办事处拆除野别墅6栋,2200平方米,柳埠街道拆除河西村、刘家峪等村违法自建房,别墅3处,3900平方米;西营镇拆除违法农家乐2处,违法加建房5处,面积2150平方米;高而办事处拆除违法养猪场1处,700平方米。南部山区的拆违拆临不断向纵深推进。

南部山区党工委副书记、管委会主任王道忠说:“南部山区的拆违拆临无盲区,无死角,全覆盖,就要一个标准,一视同仁,一把尺子量到底,一根竿子插到底,让违法建设无所遁形。”

目前,南部山区管委会正在对地上建筑物调查摸底情况进行梳理核实,实行分类处置,对涉及的违法建设将依法予以拆除,建绿透绿,还利于民。“截至目前,南部山区管委会已持续拆除违法建设1930处,53.5万平方米,漫山遍野的野别墅正在变成漫山遍野的拆违队伍。”王道忠说。

168元/双!生活日报读者内购会

双星老人鞋专场明日开抢

养生穿好鞋 正品双星“九玖”清爽老人鞋抢购活动仅限两天 欲购从速

- 时间:7月15—16日(本周六至周日)8:30开始
- 电话:0531-85196236 15552579250
- 地点:历山路118号生活日报读者体验中心(优品汇奥特莱斯广场负一层肯德基北面电梯下楼)
- 乘车路线:2、79、103、k59路在历山路和平路站下车。

本周三,生活日报发布了将于本周六举办生活日报读者内购会双星老人鞋专场的报道,消息一经公布便引发了市民的强烈反响,数十位市民打来电话,咨询本次活动的相关事宜。“现在很难买到让人放心的好鞋了,儿女花了好多钱买回鞋子给我们穿,虽然心里感动,但有时脚并不舒服,也很为难。”家住北园的赵阿姨在来电时对记者说,您穿的真的是质量合格的老人鞋吗?您给父母买的鞋真的舒服吗?明日,生活日报读者体验中心内购会双星老人鞋专场将揭晓谜底,届时,本报将带您一起见证质优价廉的正品双星老人鞋,快来看看吧。

选鞋就是选健康

“不是只要穿着轻便的鞋就能被称为老人鞋,不合适的鞋子其实是暗藏在人们身边,不会被轻易察觉的隐患,市民对于老人鞋的了解很少,中国市场上专业的中老年鞋品牌同样非常少。”双星厂家负责人说,“在商场里,质量合格的老人鞋,价格也非常昂贵,动辄几百上千,大多数市民考虑到价格问题,往往会舍不得给自己买一双好鞋。”

俗话说:“鞋子合不合适只有脚知道。”人到中年后,脚部的肌肉开始退化,韧带弹性下降,平衡力下降,行动变得笨拙乏力,抬脚不易,鞋挤脚,不透气,穿上就脚疼,鞋子重,不防滑,走路站不稳,动不动就摔跤,这些难题您遇到过吗?选鞋就是选健康,想买健康好鞋的市民可以到现场放心选购。

制假造假肆意横行

据了解,市面上甚至有不良的黑心厂家利用廉价的有毒材料来制造健身鞋,假以知名品牌高价出售,赚取中间高额利润差。“很多生产企业为了增加利润,在生产过程中会尽量压缩成本,使用质量较差的材料做鞋底,人造革或低档皮革做帮面,致使鞋面和底的强度得不到保证;生产工艺环节简化使得成鞋出现脱胶等质量问题,“双星”负责人向记者介绍,“更重要的是,结构设计不符合老年人的脚型特点使鞋出现卡脚磨脚等问题,导致老年鞋在质量上难以得到保障,还可能影响老年人的健康安全。”

如何才能购买到真正质量上乘的正品老年鞋?生活日报读者体验中心内购会明日开幕的双星老人鞋专场为您揭秘!

选鞋有好礼 生活日报为市民选好鞋

据了解,双星“九玖”老人鞋在鞋型设计上,脚掌处加宽,加高,不挤不压,脚舒服;鞋腰处收紧,支撑脚弓,走路省力;鞋底采用PU+橡胶特制防滑大底,防滑耐磨;后跟加厚,特制双面鞋底弹性十足,保护脚跟,防止崴脚;特制托玛琳鞋垫,走路腿脚有劲不累脚,边走边按摩脚底,促进血液循环;双层透气面料,微型窗透气孔设计,舒适透气,排汗快,不闷脚,抑菌除臭,清爽透气。

据悉,本次内购会所有老人鞋均是双星厂家直供,去除中间商,价格便宜,质量有保证,同时,凡到场购买的市民,均可获得价值10元的生活日报读者体验中心会员卡一张(在活动会场可作为现金购买任何产品使用);购买两双可获赠价值128元高档红茶礼品一份,速来抢购吧!



轻便
重量不足三个鸡蛋

原价468元/双
读者价
168元/双
活动仅2天

鞋子好不好,听听他们怎么说

“穿着真的很防滑,爬山和雨天出门再也不怕摔跤了!”家住槐荫区的李大爷打来电话给自己和老伴一人定了一双:“我去年和老伴一人买了一双双星‘九玖’老人鞋,穿着不仅轻便舒服,关键是很防滑,走在比较滑的路面一点问题都没有,很平稳。前年一次雨天出门,上台阶时不留神摔了一跤,躺在床上一个多月都下不了地,一双防滑性能好的鞋对我们来说太重要了!”

“真的很轻,一点都不夸张,鞋底、鞋垫弹性很强,抬脚走路很轻松!”同样穿过双星“九玖”老人鞋的孙阿姨打来电话说道:这个

鞋真的很轻,一双鞋都没有我以前穿的鞋的一只重,而且鞋底的弹性非常好,走起路来一点都不费劲,也不磨脚挤脚,我要买两双。

“专门为我们中老年人定制的,价格不贵,同样的质量放到商场里估计得四五百了!”60多岁的王大爷聊道:像我们这个年纪,要买双合适的鞋真的很难,不是挤脚,就是太重,要不就不防滑。去年买过一双双星“九玖”老人鞋,穿了之后确实很舒服,几乎天天都穿着,轻便,防滑,透气,而且关键是还不贵,只要100多一双,这样质量的鞋放到商场里至少要四五百,辛苦几十年了,一定不能再亏待自己的脚了!